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Procedura de Prelungire a  studiilor doctorale 

 

 În situații speciale, studentul-doctorand poate solicita prelungirea duratei programului de 
doctorat cu 1-2 ani.  

Situațiile pentru care poate fi prelungit programul de pregătire sunt:  

-identificarea, în timpul studiilor, a unor direcții de cercetare legate de tema tezei, care nu 
au fost intuite la momentul elaborării programului de pregătire și care presupun o 
aprofundare specială;  

-necesitatea confirmată de conducătorul de doctorat, de a se dezvolta anumite linii noi de 
cercetare evidențiate de rezultatele deja obținute în perioada regulamentară de 4 ani și 
care modifică perspectiva asupra rezultatelor avute în vedere inițial;  

-apariția în literatura domeniului a unor lucrări noi care schimbă radical perspectiva din 
care s-a făcut planificarea temei de doctorat inițiale;  

-necesitatea unei perioade suplimentare de experimentare sau testare a rezultatelor 
cercetării  

-alte situații justificate care impun prelungirea, acceptate de conducătorul de doctorat;  

-cazurile determinate de forța majoră.  

 Pentru perioada de prelungire a studiilor doctorale se încheie un act la contractul de studii 
doctorale. Durata totală a prelungirilor aprobate pentru un doctorand nu poate depăși 2 ani 
(24 de luni).  

Doctoranzii aflați în prelungire sunt incluși în numărul maxim de doctoranzi îndrumați de 
un conducător de doctorat. Prelungirea se acordă pentru finalizarea tezei de doctorat 
numai după îndeplinirea obligațiilor din contractul de studii universitare de doctorat și din 
planul studiilor universitare de doctorat.  

Pe toată durata prelungirilor aprobate nu se pot acorda întreruperi ale studiilor doctorale.  

 Studentul-doctorand care nu a solicitat prelungirea studiilor universitare de doctorat și nu 
și-a susținut teza la împlinirea termenului legal de 4 ani va fi exmatriculat . 



 Prelungirea se face numai după terminarea ciclului de studii universitare de doctorat de 4 
ani și nu în timpul ciclului de studii universitare de doctorat.  


